

Традиционно перед новогодними праздниками Общественная организация «Наши Черемушки» совместно с депутатом областного совета Андреем Ивашовым и депутатом городского совета Олегом Каминкером организовали для детей праздничные представления.



Ребятишек прямо во дворах поздравляли Дед Мороз и Снегурочка. Было много веселых конкурсов и викторин, веселых игр и танцев. А главное – все получили массу позитивных эмоций. И, конечно же, подарки от Деда Мороза и Снегурочки.

Как отметили организаторы, праздник должен приходиться в каждый двор. И такие веселые представления уже давно полюбились детям.

